
４　とてもそう思う　3　そう思う　２　あまり思わない　１　そう思わない 4 3 2 1
後期
４＋３

前期
４＋３

後期－
前期

授業の準備・チャイム着席・黙想ができましたか 65 33 1 1 ★ 98 94 4

先生の話や友だちの発表を、目と耳と心で 聞くことができましたか 61 35 4 0 ★ 96 97 -1

授業では、すすんでノートやシートに　書いたり、発表したりできましたか 60 36 4 0 ★ 96 91 5

授業では、グループや全体で話し合って課題や問題を解決できましたか 58 36 4 2 ★ 94 93 1

学年で決められた家庭学習時間（低 20分､中 40分､高 60分）、宿題や自学をしましたか 69 25 5 2 ★ 93 92 1

学校は楽しいですか 70 23 3 5 ★ 92 92 0

いじめやけんかをせず、誰にでもやさしく思いやりをもって接することができましたか 62 33 5 0 ★ 95 96 -1

自分から大きな声で挨拶や返事をすることができましたか 61 36 2 1 ★ 97 93 4

無言掃除や給食、時間を守るなど、学校のきまりを守ることができましたか 50 43 6 1 ★ 93 93 0

係活動や委員会活動などすすんですることができましたか 67 25 7 2 ★ 92 96 -4

図書室の本や学級文庫を、たくさん読むことができましたか 40 43 15 2 ◎ 83 82 1

すすんで外に出て、体を動かし遊ぶことができましたか 67 26 5 2 ★ 93 85 8

毎日、手洗いやマスク着用をすることができましたか 80 16 3 1 ★ 96 95 1

給食を残さず食べることができましたか 58 32 5 6 ★ 90 79 11

交通ルールを守って安全に登下校することができましたか 81 18 0 1 ★ 99 95 4

家でゲームやラインなどのＳＮＳ 、テレビの時間を決め、守ることができましたか 67 28 4 1 ★ 95 92 3

早ね・早起きし、朝ご飯を食べて登校できましたか 63 25 10 1 ◎ 89 89 0

先生は、授業でタブレットを使ったりして勉強をわかりやすく教えてくれますか 89 10 1 0 ★ 99 97 2

地域について学習したことで、なべ地域や玉名市についてより知ることができましたか 75 21 4 0 ★ 96 93 3

先生は、いじめは許されないことや 差別はいけないことを教えてくれますか 94 5 0 1 ★ 99 99 0

先生は、よくないことは注意し、よいところは褒め、励ましてくれますか 91 9 0 0 ★ 100 97 3

令和４年度（後期）　学校・家庭生活振り返りアンケート（児童）結果
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